Curando a fé ressequida


O texto chave da mensagem de hoje é Mateus 12:9 a 14, mas vou expor fatos que ocorreram antes nos versículos de 1 a 8, porque abordam sobre “A lei de Moisés, as leis sabáticas, o legalismo dos Fariseus”.  

Jesus e seus discípulos estavam na região da Galileia, em Israel, onde ocorre uma discussão entre Jesus e os fariseus sobre a observância do sábado. 

Os fariseus acusam os discípulos de Jesus de violarem as leis sabáticas ao colherem espigas para comer enquanto estavam com fome. 

Jesus responde aos Fariseus usando exemplos do A.T, como o caso de Davi comendo os pães da proposição, para mostrar que Deus valoriza a compaixão e a justiça mais do que tradições e rituais religiosos

Ele também menciona que os sacerdotes trabalham no templo aos sábados sem serem culpados.
 
No v.8, Jesus declara que o “Filho do Homem é senhor do sábado”, enfatizando a sua autoridade sobre o sábado e as leis, pois é o próprio Senhor da criação e da Lei.

Mateus 12:9 a 14 - E, partindo dali, chegou à sinagoga deles.  E, estava ali um homem que tinha uma das mãos ressequida; e eles, para o acusarem, o interrogaram, dizendo: É lícito curar nos sábados? E ele lhes disse: Qual dentre vós será o homem que tendo uma ovelha, se num sábado ela cair numa cova, não lançará mão dela, e a levantará? Pois, quanto mais vale um homem do que uma ovelha? É, por consequência, lícito fazer bem nos sábados. Então disse àquele homem: Estende a tua mão. E ele a estendeu, e ficou sã como a outra. E os fariseus, tendo saído, formaram conselho contra ele, para o matarem.
Como vimos, Jesus declara ser o "Senhor do sábado" e, em seguida, vai à sinagoga, um lugar de culto e ensino dos judeus, especialmente liderado pelos fariseus e escribas. 

Esses fariseus, frequentemente buscavam motivos para acusar Jesus, e tentaram incriminá-lo por curar no sábado, algo que consideravam uma afronta e violação da Lei de Moisés.

Neste relato de Mateus 12:9 a 14, Jesus cura uma das mãos ressequida de um homem, demonstrando: 

	•	1° - Sua autoridade sobre a lei, mas também questiona a interpretação da lei de forma rígida pelos fariseus, porque eles guardavam o sábado como descanso físico. 
	•	2º - Sua compaixão e misericórdia, e enfatizou que a ajuda ao próximo, a misericórdia as pessoas deve sempre prevalecer sobre as leis, mesmo em um dia sagrado como o sábado. 

A mão é um membro muito importante do nosso corpo. Com a mão podemos fazer tantas coisas. Sem as mãos nos sentimos impotentes.

Você já deve ter escutado este termo: Precisamos contratar mão de obra? Porque é com a mão que realizamos obras ou tarefas.

Quando um policial quer imobilizar um criminoso, o que ele faz? Ele algema as mãos do criminoso.

O homem que Jesus curou, ele tinha uma das suas mãos ressequida. Uma mão ressequida perde os movimentos, fica atrofiada e não dá para fazer mais as mesmas coisas como se ela fosse normal. 

Neste fato da cura da mão ressequida de um homem por Jesus, tem lições preciosas que vou compartilhar com vocês:



1º. Lição - Mão ressequida é como fé ressequida. 

Neste mundo que vivemos, realizamos e conquistamos muitas coisas com a nossa mão. No mundo espiritual não é diferente, “a mão é figura da fé”. 

	•	Cordeiro – Figura de Cristo como sacrifício pelos pecados. 
	•	Vinho – Figura de alegria e da nova aliança em Cristo. - (Lucas 22:20).
	•	Ovelha – Figura dos seguidores de Cristo. - (João 10:27).

É pela fé que conquistamos as promessas de Deus para nossa vida. (Amor, perdão, salvação). Como é vital a fé na vida de um cristão.

Mas, pode ser que sua mão espiritual, ou seja, a sua fé esteja ressequida. Isso faz com que você se torne uma pessoa impotente na fé, por isso não tem conquistas. 

Ter uma mão espiritual ressequida é o mesmo que ter uma fé ressequida, e a mente e o coração não conseguem conceber a ideia de conquistar.

Precisamos ter mãos espirituais curadas (fé) para pegar as nossas bênçãos e dizer: “Essa é minha, me pertence, eu não largo”.

Não adianta eu afirmar para você que a Bíblia tem mais de 8 mil promessas para nós, se você não crê.  

Deus disponibiliza as promessas e as bençãos para nós, e a nossa parte é possui-las pela fé e conquistar, mas se falta fé, você não vai nem pegar e nem reter. 

Quem tem fé ressequida acaba se conformando com o fato de não conquistar, mas eu creio que isso vai mudar hoje, Deus quer que sua fé será restaurada para pegar e agarrar as suas promessas e bençãos e conquistar.




2º. Lição - Jesus quer curar a sua fé ressequida

No texto que lemos há três razões por que Jesus quer curar a sua fé ressequida e como ele fará isso.

1ª RAZÃO - Porque você pertence a Jesus
Em Mateus 12.11, e Ele lhes disse: Qual dentre vós será o homem que tendo uma ovelha, se num sábado ela cair numa cova, não lançará mão dela, e a levantará? 

Jesus olhou para aquele homem com a mão ressequida e se compadeceu dele. Ele viu naquele homem uma das suas ovelhas que precisava da sua ajuda, da sua compaixão. 

“Quando Jesus olha para você, ele diz: Essa ovelha é minha, eu me importo com você, eu te amo, por isso vou ajudar e cuidar de você.”

2ª RAZÃO - Porque a fé mirrada coloca você em uma cova.

No exemplo de Jesus, a ovelha estava caída numa cova, e afirmou: “"Quais de vocês não se preocupariam com a ovelha, mesmo sendo sábado? Fariam de tudo para tirá-la do buraco.". Eu faria muito MAIS. 

Nesta passagem Jesus faz uma analogia da ovelha que caiu numa cova num sábado e foi resgatada, com aquele homem da mão ressequida que foi curado no sábado. A mensagem de Jesus é de amor e misericórdia a todas as pessoas que se encontram numa condição de necessidade.

Quando sua fé fica ressequida, você cai numa cova e a cova vira sua condição, sua realidade. 

O cristão com fé ressequida, sua alma adoece, não sonha mais, seu semblante fica cansado, suas palavras se tornam cansativas porque está faltando o descanso de Deus e a fé para conquistar. 

Quando Deus curar sua fé ressequida, o descanso entrará em sua vida, pois o descanso vem pela fé, pela confiança em Deus e entrega. 

3ª RAZÃO - Porque você tem um grande valor

Em Mateus 12.12, Jesus declarou: Quanto mais vale um homem do que uma ovelha. 

Jesus quer curar sua fé ressequida porque você é muito precioso para Ele. Deus quando olha para você, ele vê uma joia perfeita, única, rara e com um valor inestimável.

Talvez você se veja como uma pessoa insignificante, sem valor perante as pessoas e Deus e diz: “Ahhh, se as pessoas soubessem o que já aprontei”.

Em II Coríntios 5:21, afirma que: Cristo, “Aquele que não conheceu pecado, ele o fez pecado por nós; para que, nele, fôssemos feitos justiça de Deus”. 

Jesus sendo inocente se fez culpado e morreu na cruz por mim e por você, sendo nós pecadores – Este ato é suficiente para provar o amor de Deus por você.

Lança fora todo pensamento que você não tem valor, que você não é capaz, que não é merecedor da atenção e do amor dos irmãos ou de Deus. 

Lembrei daquele louvor que diz, “Você tem valor, O Espírito Santo se move em você “.

O teu passado não é o que te define diante de Deus. Ele te vê com os olhos da Sua graça, da Sua infinita misericórdia e do Seu imensurável amor.

3ª. Lição - Como Jesus cura a fé ressequida? 

Em Mateus 12.13 - Então Jesus, disse ao homem: Estende a mão. Estendeu-a, e ela ficou sã como a outra. 

Talvez você pergunte de que maneira Deus irá me curar? 


Mateus 14:25 - Mas, à quarta vigília da noite, dirigiu-se Jesus para eles, andando por cima do mar. 26 - E os discípulos, vendo-o andando sobre o mar, assustaram-se, dizendo: É um fantasma. E gritaram com medo. 27 - Jesus, porém, lhes falou logo, dizendo: Tende bom ânimo, sou eu, não temais. 28 - E respondeu-lhe Pedro, e disse: Senhor, se és tu, manda-me ir ter contigo por cima das águas. 29 - E ele disse: Vem. E Pedro, descendo do barco, andou sobre as águas para ir ter com Jesus. 30 - Mas, sentindo o vento forte, teve medo; e, começando a ir para o fundo, clamou, dizendo: Senhor, salva-me! 31 - E logo Jesus, estendendo a mão, segurou-o e disse-lhe: Homem de pouca fé, por que duvidaste?

Pedro ousou colocar o pé para fora do barco, pisar na água e andar sobre as águas, quando você der o primeiro passo de fé, isso poderá transformar o seu destino.

Jesus disse ao homem da mão ressequida estenda a sua mão, e Jesus diz para você: “estenda a sua mão” e receba a sua benção, sua vitória. 

"Estender a sua mão representa uma atitude de fé e coragem, uma demonstração de ousadia e confiança em Deus e na sua Palavra. 

"Quando Deus te ordena a pisar na água, seus pés podem até se molhar, mas então, ou o mar se abre, ou você caminhará sobre ele. 

Ter fé é crer sem questionar a Deus. É agir de acordo com a sua vontade expressa na sua palavra. É desta forma que o Senhor nos cura. 

Jesus apenas disse ao homem: “Estenda a sua mão” e ele estendeu e sua mão foi curada. Isso serve para você: Estenda a sua mão, creia que Deus fará, é para você confiar e descansar.

Precisamos conhecer a verdade, e a verdade nos libertará. João 8:32.
A verdade é que você tem fé sim e não é pequena não, eu vou provar, está preparado? VAMOS AVIVAR ESTA IGREJA.

	•	Contaram para você uma história sobre a existência de um Deus que é espírito e que Deus é eterno. Que foi Ele que deu origem a tudo que existe. Foi Ele que criou o universo, o céu, o mar e a terra, as estrelas, os planetas, e tudo que tem vida, inclusive, você acredita que foi Ele te criou. Você nunca viu esse Deus, e você acredita que tudo isso que eu falei é verdade. O que é isso, senão fé?
	•	Contaram para você Deus que Ele mora além da atmosfera terrestre, lá no céu. Ele é espírito, mas mudou para a forma humana, ou seja, tornou um de nós e viveu entre nós. Você nunca viu Deus, e você acredita que tudo isso que eu falei é verdade. O que é isso, senão fé?
	•	Contaram para você que este Deus se chama Jesus, e que viveu entre nós há mais de 2.000 anos e que Ele veio com uma grande missão: pagar uma dívida de toda a humanidade e que era impagável, só Ele poderia pagar. E para que essa dívida fosse quitada, Ele precisaria morrer na cruz por toda a humanidade para nos salvar da morte eterna. Ele declarou ser o Salvador da humanidade. E, para que você fosse salvo da morte eterna, você deveria se arrepender dos seus erros chamados pecados e aceitá-lo como seu Salvador. E você acreditou em tudo isso e fez de Jesus, O seu Salvador. Sem nunca ter visto Jesus, você acredita que tudo isso é verdade. O que é isso, senão fé?
	•	Contaram para você que Jesus realmente morreu na cruz, mas que depois de 03 dias, ele ressuscitou e vive até hoje, ou seja, Ele nunca mais morreu e ainda foi embora para casa dele voando para o céu, mas disse que sempre estaria conosco. Ahhh e disseram para você que esperasse mesmo já tendo passado mais de 2000 anos, ele vai voltar para buscar você para morar na casa dele lá no céu. Você nunca viu Jesus, e você acredita que tudo isso é verdade. O que é isso, senão fé? 
	•	Todo domingo, você sai de casa para se reunir com outras pessoas e ir num lugar chamado igreja, onde ouve mensagens sobre Jesus e seus ensinamentos, inclusive você as prática acreditando que são verdadeiros e que tem poder sobre sua vida. Sem nunca ter visto Jesus, você continua indo à igreja domingo após domingo para conhecer mais sobre ele. O que é isso, senão fé?
	•	Você fala de Jesus para outras pessoas, dizendo que Ele é o Salvador e que elas precisam d’Ele em suas vidas. Sem nunca ter visto Jesus, você acredita que tudo isso é verdade. O que é isso, senão fé?
	•	Você busca Jesus para conversar com ele sobre seus problemas, sonhos e desejos. Você pede coisas a Ele e acredita que Ele o ouve e o ajudará, mesmo sem nunca ter visto ou ouvido Sua voz audivelmente, você acredita que é verdade. O que é isso, senão fé?
	•	Ele disse que você seria possuído, batizado pelo Seu Espírito, o Espírito Santo, e que um dos sinais desse batismo seria falar uma linguagem estranha e receberia poder. Você acreditou e de vez em quando você fala aquelas palavras estranhas, convencido de que são línguas angelicais. O que é isso, senão fé?

Contar o testemunho da Silvana que estava entrando numa cadeira de roda na igreja e foi curada na porta da igreja e sobre sua declaração de fé.  

Jesus apenas disse ao homem com a mão ressequida: Estenda sua mão e o milagre aconteceu. 

A parte de Deus é dar, e a sua é de corresponder estendendo sua mão para Deus. Para Deus estender a mão significa: Eu quero ser curado da fé ressequida, eu quero as tuas bênçãos e promessas para minha vida Senhor”.
Eu quero confiar nas tuas promessas e descansar.

Há situações como a cura da mulher do fluxo de sangue e da Silvana que  nas palavras de Jesus foi: “Filha, tua fé te curou”. Mas há situações em que você vai ter que dar um passo de ousadia em direção a Deus para receber o seu milagre, como o pai do filho endemoninhado que ao ser indagado por Jesus se ele cria que ele poderia libertar e curar o seu filho, ele responde: “Eu creio, Senhor! Ajuda a minha incredulidade."  

Eu não conheço suas dores, aflições e nem quais são as tuas petições a Deus, mas hoje é dia de milagres, hoje é dia de curas físicas, curas emocionais, libertação de vícios, restauração de lares e tudo mais.

CREIA, estenda a sua mão e receba em nome do Senhor Jesus.
