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O DEUS QUE É 
Lídia Pinto, 5 de janeiro 2025


ROMANOS 15:13 
Que o Deus da esperança os encha de toda alegria e paz, por sua confiança NELE, para que vocês transbordem de esperança, pelo poder do Espírito Santo.

DEUS É

A confiança em quem Deus É tem de estar fixa em nossos corações. Mas só ganhamos essa confiança quando conhecemos verdadeiramente quem Deus é, quando nos apaixonamos por quem ele É e não pelo que ele FAZ. 

PROBLEMA: Quando o nosso coração está nos feitos do Senhor, se ele não fizer saímos desapontados (“estou chateada com Deus porque ele não curou, não salvou, não interveio, não ressuscitou”), mas quando nos apaixonamos em quem ele é, saímos esperançosos porque, pelo menos, o nosso bem mais precioso – a sua presença – não saiu de perto de nós. 

JOEL 2:13-14
Rasguem o CORAÇÃO, e não as vestes. Voltem-se para o Senhor, o seu Deus, pois ele É misericordioso e compassivo, muito paciente e cheio de amor; arrepende-se, e não envia a desgraça. TALVEZ ele volte atrás, arrependa-se, e ao passar deixe uma bênção. – Mesmo que não o faça, ele continua sendo bom.

Muitos de nós vivem com essa mentalidade mesmo sem a afirmar: eu mereço receber. Devemos mudar e viver de acordo com o verdadeiro evangelho: não sou merecedor, sou apaixonado em Deus por quem ele é – pelos seus atributos. 
Para me apaixonar tenho de conhecer – vivemos numa geração em que a identidade de Deus é subjetiva às nossas opiniões. 

INFINIDADE: Sua infinidade é um conceito positivo, de forma que devemos dizer que seus atributos são intensivamente e qualitativamente infinitos. A infinidade de Deus é o sentido mais elevado de perfeição.

SALMOS 139:1-12, 17,18
Senhor, tu me sondas e me conheces. Sabes quando me sento e quando me levanto; de longe percebes os meus pensamentos. Sabes muito bem quando trabalho e quando descanso; todos os meus caminhos te são bem conhecidos.  Antes mesmo que a palavra me chegue à língua, tu já a conheces inteiramente, Senhor. Tu me cercas, por trás e pela frente, e pões a tua mão sobre mim. Tal conhecimento é maravilhoso demais e está além do meu alcance, é tão elevado que não o posso atingir. Para onde poderia eu escapar do teu Espírito? Para onde poderia fugir da tua presença?  Se eu subir aos céus, lá estás; se eu fizer a minha cama na sepultura, também lá estás. Se eu subir com as asas da alvorada e morar na extremidade do mar, mesmo ali a tua mão direita me guiará e me susterá. Mesmo que eu dissesse que as trevas me encobrirão, e que a luz se tornará noite ao meu redor, verei que nem as trevas são escuras para ti. A noite brilhará como o dia, pois para ti as trevas são luz…Como são preciosos para mim os teus pensamentos, ó Deus! Como é grande a soma deles! Se eu os contasse seriam mais do que os grãos de areia. Se terminasse de contá-los, eu ainda estaria contigo.

EU SOU - Apaixonar-se por um Deus que simplesmente É – o grande EU SOU.

ÊXODO 3:13-14 Moisés perguntou: "Quando eu chegar diante dos israelitas e lhes disser: O Deus dos seus antepassados me enviou a vocês, e eles me perguntarem: ‘Qual é o nome dele?’ Que lhes direi? ". Disse Deus a Moisés: "Eu Sou o que Sou. É isto que você dirá aos israelitas: Eu Sou me enviou a vocês".

A declaração do Senhor “EU SOU” é uma declaração: “EU EXISTO, EU ESTOU AQUI, EU NÃO ME ESQUECI DE VOCÊS”. 


JOÃO

MARCOS 10:35-38ª
 Nisso Tiago e João, filhos de Zebedeu, aproximaram-se dele e disseram: "Mestre, queremos que nos faças o que vamos te pedir". "O que vocês querem que eu lhes faça? ", perguntou ele. Eles responderam: "Permite que, na tua GLÓRIA, nos assentemos um à tua direita e o outro à tua esquerda". Disse-lhes Jesus: "Vocês não sabem o que estão pedindo.

 Quando Jesus entrou em Sua glória, elevado no alto de Sua cruz, João, o Amado, sentou-se à sua direita. E naquele momento João não estava com Cristo pelos seus feitos (água em vinho, multiplicação, curas), mas porque ele era Deus. Jesus poderia ter feito cair fogo do céu e saído daquela cruz, mas ele ficou porque ELE É A SALVAÇÃO.  

Que nós sejamos como João. Vamos ficar aos pés da cruz por quem JESUS É E NÃO PELO QUE ELE FAZ 
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